

情绪大讲堂助企业构建和谐氛围

本报讯 近日,郑州中原科技城综合服务中心、郑东新区龙子湖街道办事处、郑州市欧美同学会联合创意岛孵化器、3U数字众创空间在智慧岛大厦5楼组织开展“情绪管理对企业管理的重要性”主题讲座。20多个单位相关人员走进情绪大讲堂,与专家共话情绪管理和价值。

本次讲座特邀国家二级心理咨询师、河南省海外联谊会理事史若羽老师从情绪管

理的重要性、情绪的识别与调节、情绪与工作3个方面做专题分享。在分享中,史若羽采用由浅入深的教学模式,从事实入手,借助工作中遇到的情绪管理正、反面实践案例,让与会人员真切体会到情绪管理的重要性。以理论支撑,从心理学角度重点解析了情绪的识别与调节,帮助企业和管理中构建和谐氛围,提升团队凝聚力。分享结束后,参会人

员热忱不减,纷纷结合企业管理过程中存在的情绪管理问题与专家老师进一步沟通。

下一步,郑州中原科技城综合服务中心将继续秉承“服务为本”的理念,以人文园区建设为抓手,以助推企业全方位发展为目标,积极营造健康和谐的园区氛围,为企业发展提供更强的内驱动力。

记者 王阳
通讯员 孙亚楠 文/图



网格化治理

如意湖办事处 深化网格化管理 提升全城清洁活动



本报讯 为深入推进卫生城市精细化管理与“全城清洁”活动有效结合,营造干净整洁、文明和谐的人居环境,近日,郑东新区如意湖办事处组织各社区工作人员、公共单位人员及志愿者,在各个楼院开展全城清洁活动,加强社区环境卫生治理工作。

此次活动积极发挥“网格化”优势,满足辖区群众的多样需求,通过巡查发现问题,对存在的问题进行整治:一是清理小广告、清除楼道杂物、规范摆放非机动车、劝阻不文明的行为;二是对发现的乱贴乱画、乱堆乱放、

卫生死角等问题及时清理;三是加强宣传,发动群众,向辖区居民、商户宣传共同参与全城清洁环境卫生清理活动的重要性,增强群众爱国卫生知识与意识。同时,不断完善以“网格化管理”为载体的城市精细化管理体系,努力将辖区环境管理好、治理好。

下一步,如意湖办事处将积极动员辖区居民广泛参与,积极组织、狠抓落实,为辖区卫生常态化管理打好基础,打造整洁、文明、舒适的居住环境。

记者 王阳
通讯员 王静 文/图

商都路办事处 生活垃圾分类宣传进社区

本报讯 为营造人人参与,共建美好家园的良好氛围,近日,郑东新区商都路办事处联合郑东新区综合行政执法局(城市管理局)、郑州东瑞城市发展有限公司、莲湖东路社区工作站、穆庄村开展生活垃圾分类宣传活动。

活动开始,志愿者为辖区居民发放《郑州市生活垃圾分类投放指南》宣传页,分享生活垃圾分类的相关知识,让居民分享自己在日常生活中进行生活垃圾分类的经验和感受,在学习和分享的过程中,居民对生活垃圾分类知识有了新的认知。活动中,“一投即中”游戏

把理论知识运用到实践中来,居民快速辨别卡片上的垃圾类别,并投到相应的分类桶内。理论知识与游戏相结合,不仅加深了辖区居民关于生活垃圾分类知识的记忆,也提升了居民的环保意识。

此次活动参与人数100余人,志愿者9人,发放宣传彩页100余份,礼品100余份。下一步,商都路办事处将持续开展生活垃圾分类宣传活动,形成人人知晓垃圾分类、个个参与低碳生活、户户争创优美环境的良好氛围,为打造绿色、环保贡献力量。

记者 王阳
通讯员 崔建军 张文莉

祭城路街道办事处 强化餐饮油烟治理 助力大气污染防治

本报讯 为切实减少油烟污染对群众的困扰,增强群众幸福感,近日,郑东新区祭城路街道办事处扎实开展餐饮油烟治理,全力破解油烟扰民问题。

开展拉网式排查,重点清查油烟净化设施使用及清洗情况、清洗台账的更新、油烟治理公示牌的设置、是否有燃煤散烧等情况,同时严查智慧化清洗管理平台信息

的登记、完善、二维码的张贴、清洗记录及巡查记录上传等工作,确保不遗漏任何一家存在油烟污染问题的餐饮店。

聚焦群众关切,紧盯上级交办件、投诉热点和日常巡查,及时回应群众诉求,按时反馈处理结果,确保投诉办结率100%,切实提高群众满意率,做到“件件有落实、事事有回应”。同时,

鼓励群众积极参与餐饮油烟整治行动,举报违规行为,形成全社会共同关注和参与的氛围。

下一步,祭城路街道办事处将以群众满意作为工作的唯一标尺,保证工作质量、提高服务水平,切实维护环境,增强群众幸福感。

记者 王阳
通讯员 王丹

河南东越市政 高质量打造“畅、安、舒、美”通行环境

本报讯 近段时间每天晚上10点,在平安大道(中道东路—明理路)提升改造施工现场,几台机械车辆伴随着隆隆的轰鸣声联合“作战”。运输车源源不断地运来沥青料,摊铺机推开热气腾腾的沥青混凝土,钢轮压路机来回穿梭,工人们忙碌而有序地施工,沥青铺设工序紧锣密鼓推进中。

自5月中旬开始,按照郑东新区综合行政执法局(城市管理局)工作部署,东越市政以“为市民提供安全、舒适的出行环境”为着力点,以质量为核心,以安全为前提,开展市政道路沥青铣刨复浇专项工作,确保辖区市政道路路面性能及使用寿命稳定。

精心谋划。基于前期辖区内城市道路路面开裂、沉陷、麻面及坑槽等病害全面排查结果,东越市政以北三环、龙湖内环南路、平安大道、明理路等共计41条市政道路及尚贤西桥、崇德西桥等3座桥梁为重点,研究制定和优化施工方案,并根据沥青施工的阶段、范围,合理调配现场人员、运输车辆、机械设备,确保施工质量和摊铺效率。



高效组织。作业过程中,施工人员严格按照标准化要求进行作业,做好现场围挡、安全警示等施工准备,明确人员、材料、机械等资源需求,对各个环节进行管控,牢牢把好摊铺温度、松铺厚度、摊铺速度、碾压温度等参数指标,全力做到道路平整、路面整体性良好,提高行车安全性与舒适度。

低碳环保。为减轻施工对周边环境及市民造成的不良影响,东越市政采取分段分幅封闭施工的方式,设置专人负责现场交通协调,确保施工区域的安全隔离;加强扬尘治理,摊铺现场定时洒水降尘,沿线配置数辆清扫车;

组织人员对工程垃圾进行清理,并严格要求协作单位做到“工完料清”,列入月度考核指标,奖惩分明,竭力减少对周边环境的影响,达到“又快又好”的养护标准。

截至6月22日,已完成沥青路面铣刨复浇59963.79平方米,沥青基层处理10257.67平方米。

接下来,东越市政将继续落实“郑路平”工作精神,抢进度、抓质量、保安全,科学安排施工方案,全力推进市政道路精细化养护,高质量打造“畅、安、舒、美”通行环境。

记者 王阳
通讯员 窦真珠 文/图